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Pavimenti e rivestimenti verticali, originati 
esclusivamente dalla materia organica in legno.

Pavimentos y revestimientos de paredes que 
tienen origen exclusivamente en la materia 
orgánica de madera.

Sistema di pavimenti e rivestimenti verticali con 
caratteristiche prestazionali nelle varie materie: 
laminati, sintetici.

Sistema de pavimentos y revestimientos de 
paredes con características de rendimiento en 
diversos materiales: laminados, sintéticos.

Sintesy
Técnicas y Acabados

Brochure

Progetto per il benessere e correzione acustica 
degli ambienti interni con pareti ed elementi 
fonoassorbenti e fonocorrettivi rigidi e tessili.
Proyecto para el bienestar y la corrección acústica 
de espacios interiores con paredes y elementos 
rígidos y textiles fonoasorbentes y correctores 
de sonido.

Pavimenti e Rivestimenti oltre a componenti per 
le superfici e gli arredi degli spazi esterni.

Pavimentos y revestimientos, además de 
componentes para superficies y mobiliario para 
exterior.

Le tonalità dei decori qui riprodotte e le campionature esposte sono da considerarsi puramente indicative a causa 
delle caratteristiche intrinseche o delle variabilità del prodotto naturale utilizzato.
I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Il nostro ufficio tecnico è a disposizione per fornire 
le schede tecniche aggiornate.

Los tonos de los acabados aquí reproducidos y de las muestras expuestas deben considerarse puramente indicativos 
debido a las características intrínsecas o a la variabilidad del producto natural utilizado.
Los datos técnicos pueden sufrir modificaciones sin previo aviso. Nuestro departamento técnico está a su disposición 
para facilitarle las fichas técnicas actualizadas.
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L’SPC waterproof, dalla grande stabilità dimensionale, 
con decorativi effetto legno. Vinilico eterogeneo di 
grande formato, armato e caricato con minerali CaCo3, 
pannello estruso e sottofondo acustico preaccoppiato.

L’ibrido che unisce minerale e vegetale. L’SPC con 
sottofondo preaccoppiato in sughero è una scelta 
ecologica, ideale per l’efficientamento energetico, 
idrorepellente e con un ottimo isolamento acustico.

La collezione SPC che raccoglie tutti gli effetti pietra, 
cemento e metallo, spaziando tra diverse tonalità, su cui 
camminare senza mai perdere la sensazione di calore 
sotto i piedi, tipica dei pavimenti SPC.

Il pattern spina di pesce resistente all’acqua e perfetto per 
ambienti pubblici. Basso spessore, solo 6 mm, micro bisello 
sui 4 lati e tecnologia end-less del disegno sincronizzato, per 
una posa semplificata e con effetto di continuità.

L’SPC per l’applicazione verticale, con decorativi 
coordinati a STAR.K. Ideale per rivestire le pareti anche di 
bagni e docce. Ha spessore ridotto e la possibilità di creare 
angoli esterni in continuità con la tecnica del folding.

Il primo pavimento ibrido con superficie in legno e 
anima VSPC.
Naturale e tecnologico, con sottofondo integrato in sughero 
e incastro 5G, ideale nelle ristrutturazioni sostenibili.

L’SPC super sottile con superficie rinforzata ideale per 
applicazioni in ambienti commerciali. Flessibile grazie 
allo spessore ridotto di 4,5 mm, incastro VLS che lo 
rende ideale anche per la posa verticale.

El SPC es resistente al agua y muy estable por sus 
dimensiones, con acabados efecto madera. Vinilo 
heterogéneo de gran formato, reforzado y rellenado 
con minerales CaCo3, un panel extruido y una manta 
acústica preacoplada.

El híbrido que combina lo mineral y lo vegetal. El 
SPC con manta de corcho preacoplada es una opción 
respetuosa con el medio ambiente, ideal para la 
eficiencia energética, resistente al agua y con un 
excelente aislamiento acústico.

La colección SPC que reúne todos los efectos de 
la piedra, del cemento y del metal, en diferentes 
tonalidades, sobre los que caminar sin perder nunca la 
sensación de calidez bajo los pies, típica de los suelos 
SPC.

El estampado en espiga resistente al agua es perfecto 
para ambientes públicos. Espesor reducido, sólo 6 mm, 
microbisel en los 4 lados y tecnología end-less del 
dibujo sincronizado, para una colocación simplificada 
con efecto de continuidad.

El SPC para la aplicación vertical, con acabados a juego con 
STAR.K. Ideal para revestimientos de paredes, incluso en 
cuartos de baño y duchas. Tiene un espesor reducido y la 
posibilidad de crear esquinas en continuidad con la técnica del 
“folding”.

El primer suelo híbrido con superficie de madera y 
núcleo de VSPC.
Natural y tecnológico, con subsuelo de corcho integrado 
y anclaje 5G, ideal para renovaciones sostenibles.

El SPC superfino con superficie reforzada, ideal para 
aplicaciones en entornos comerciales. Flexible gracias a 
su espesor reducido de 4,5 mm, el anclaje VLS también 
lo hace ideal para la instalación vertical.

STAR.K / KR

STAR.KC

STAR.KD

STAR.KS

STAR.KW

STAR.WOOD 5G

CONNE.X

STAR.KC PORTO
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La gamma di pavimenti SPC utilizza sistemi di posa e spessori 

differenti, ognuna pensata per rispondere ad esigenze specifiche.

Tutti si caratterizzano per la struttura multistrato basata 

sull’impiego di polimeri a base vinilica, con l'utilizzo esclusivo di 

prodotto riciclabile. Una gamma che si distingue per la grande 

flessibilità applicativa, disponibile in tanti formati e decorativi 

differenti.

La gama de suelos sintéticos utiliza diferentes sistemas de 

colocación y espesores, cada una diseñada para satisfacer 

necesidades específicas. Todas se caracterizan por una 

estructura multicapa basada en el uso de polímeros de base 

vinílica, con el uso exclusivo de producto reciclable. Una gama 

que se destaca por su gran flexibilidad de aplicación, disponible 

en muchos tamaños y diferentes decoraciones.

CARATTERISTICHE:

BASSO SPESSORE
I pavimenti SINTESY sono realizzati in spessori che 
vanno dai 4,5 mm ai 7 mm, per essere applicati in tutti i 
contesti abitativi e commerciali grazie alle classi di usura 
a cui appartengono 23/31/33. 

SILENZIOSO
I pavimenti SINTESY hanno un ridotto riverbero del 
suono. Questo li rende particolarmente performanti in 
ambienti collettivi a posa flottante.

RESISTENZA ALL'ACQUA ASSOLUTA
I pavimenti SINTESY sono totalmente resistenti a 
umidità e a ristagni d’acqua, si applicano facilmente sia 
sul pavimento, sia sulle pareti e anche come rivestimento 
della doccia. Soluzioni ideali per gli ambienti dove si 
usa l’acqua in modo frequente perché non presentano 
fughe tra gli elementi, si compongono dal pannello Cor.
Star in SPC e sono dotati di Shell.Star, una protezione 
superficiale in microceramicato.

LEGNO PER GLI AMBIENTI PUBBLICI
Star.Wood con il suo basso spessore, solo 7 mm, la 
resistenza all’acqua, la classe di reazione al fuoco Clf, 
accoglie tutte le caratteristiche distintive dei pavimenti 
sintetici e rende la superficie in legno ideale anche per 
le ristrutturazioni e gli ambienti pubblici ad alto traffico.

CARACTERÍSTICAS:

ESPESOR REDUCIDO
Los pavimentos SINTESY se fabrican en espesores que 
van de 4,5 mm a 7 mm, para ser aplicados en todos los 
contextos residenciales y comerciales gracias a las clases 
de desgaste a las que pertenecen : 23/31/33.

SILENCIOSO 
Los suelos SINTESY, debido a sus características de 
resiliencia, tienen una reverberación de sonido reducida. 
Esto los hace particularmente eficientes en ambientes 
colectivos, tanto con adhesivo como con colocación 
flotante.

RESISTENCIA ABSOLUTA AL AGUA
Los suelos SINTESY son totalmente resistentes a 
la humedad y al estancamiento del agua, se colocan 
fácilmente tanto como pavimento como en las paredes 
y también como revestimiento para la ducha. Soluciones 
ideales para los ambientes en los que el agua se utiliza con 
frecuencia porque no hay uniones entre los elementos, 
están formados por el panel Cor.Star en SPC y tienen 
Shell.Star, una protección superfical en microcerámica.

MADERA PARA LOS AMBIENTES 
PÚBLICOS
Star.Wood con su bajo espesor, sólo 7 mm, la resistencia 
al agua, la clasificación al fuego Clf, acoge todas las 
características distintivas de los suelos sintéticos y hace 
que la superficie de madera sea ideal también para las 
renovaciones y los ambientes públicos de alto tráfico.

Pavimentos de alta tecnología
Pavimentos SPC

Sintesy
Pavimentos SPC

PVC 100% VERGINE
Prodotto utilizzando solo PVC 
di prima origine

PVC 100% VIRGEN
Fabricado únicamente con PVC 
de primer origen

IDROREPELLENTE ASSOLUTO REPELENCIA ABSOLUTA AL 
AGUA

ANTISCIVOLO ANTIDESLIZANTE

NOTEVOLE COMPORTAMENTO 
ACUSTICO
Per ridurre il rumore da calpestio 
nell’ambiente e tra i piani

NOTABLE COMPORTAMIENTO 
ACÚSTICO
Para reducir el ruido de impacto 
en el ambiente y entre las plantas

ANTISTATICO ANTIESTÁTICO

DOTATO DI SINCROPORO
Una lavorazione superficiale 
che dona realismo e naturalezza

CON SINCROPORO
Un tratamiento de superficie
que aporta realismo y naturalidad

CERTIFICATO A+
Le sue trascurabili emissioni di V.O.C. 
permettono la certificazione A+

CERTIFICATO A+
Sus prácticamente inexistentes 
emisiones V.O.C. permiten 
la certificación A+

REAZIONE AL FUOCO BFL-S1 REACCIÓN AL FUEGO BFL-S1

RIDOTTO NELLO SPESSORE ESPESOR REDUCIDO

STRUTTURA SEMIRIGIDA
La tecnologia SPC supera 
la termoplasticità, non evidenziando 
le fughe tra le ceramiche

ESTRUCTURA SEMIRRÍGIDA
La tecnología SPC supera 
la termoplasticidad, sin mostrar 
los huecos entre las cerámicas.
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INCASTRO VLS (I4F E 5GI)
ANCLAJE VLS (I4F Y 5GI)
Gli incastri VLS (I4F e 5G-i) sono incastri brevettati 
della famiglia Fold Down nella versione speciale 
“push-down”, che danno il meglio di sè nei prodotti 
SPC. A differenza del fold down tradizionale non 
prevedono inserti di plastica e attivano la tenuta 
delle parti sia per elasticità propria del materiale, che 
permette il mutuo inserimento di maschio e femmina, 
sia per conformazione della sezione che per contrasto 
e sottosquadra delle due parti agganciate garantisce 
una tenuta ottimale. La sicurezza di incastro avvenuto 
si ottiene con l’impiego del martello di gomma sul 
lato doga appena posata. Non battere sul lato doga 
precedente.

INCASTRO TLS-5G
ANCLAJE TLS-5G
I prodotti della famiglia STAR adottano un sistema 
già noto ai clienti SKEMA trattandosi del brevetto 
TLS-5G. La posa è molto facilitata ed avviene con un 
solo movimento, ovvero nello stesso tempo viene 
agganciata la doga al pavimento già posato sul lato 
lungo e, proseguendo nell’azione di abbassamento, 
la doga si aggancia di testa all’elemento di fianco già 
posato. La tenuta dell’incastro viene garantita dalla 
plastica con effetto a molla che, una volta scattata in 
sede, impedisce lo sfilamento della doga sia verso l’alto 
che sul piano orizzontale. Lo scatto è accompagnato 
dalla emissione di un effetto sonoro che possiamo 
riassumere in un rassicurante “click”. È stato calcolato 
che il TLS-5G permette una riduzione sensibile dei 
tempi di posa in confronto ai sistemi più tradizionali.

Los productos de la familia STAR adoptan un sistema 
ya conocido por los clientes de SKEMA, que es la 
patente TLS-5G. La instalación es muy fácil y se 
realiza con un solo movimiento, es decir, al mismo 
tiempo la lama se engancha al suelo ya colocado por 
el lado largo y, siguiendo con la acción de descenso, 
la lama se engancha en el cabezal al elemento de lado 
ya colocado. El plástico con efecto muelle garantiza 
la estanqueidad del anclaje que, una vez posicionado 
en su ubicación, impide el deslizamiento de la lama 
tanto hacia arriba como en el plano horizontal. El clic 
va acompañado de la emisión de un efecto sonoro 
que se puede resumir en un “clic” de seguridad. Se 
ha demostrado que el TLS-5G permite una reducción 
significativa de la velocidad de instalación en 
comparación con los sistemas más tradicionales.

Los anclajes VLS (I4F y 5G-i) son anclajes patentados 
de la familia Fold Down en la versión especial “push-
down”, que dan lo mejor de si en los productos SPC. 
A diferencia del “fold down” tradicional, no tienen 
inserciones de plástico y activan la firmeza de las 
uniones tanto por la elasticidad del material, que 
permite la inserción de macho y hembra, como 
por la conformación de la sección así como por 
el contraste y corte en ángulo de las dos partes 
enganchadas, garantizando un anclaje óptimo. 
La seguridad del anclaje se obtiene con el uso 
del martillo de goma en el lado de la lama recién 
colocada. No golpear en el lado de la lama anterior.

LATO LUNGO
LADO LARGO

LATO CORTO
LADO CORTO

=

Sottofondo acustico preaccoppiato SkemaTechnology
Manta acústica preacoplada Skema Technology

Film Vinilico Decorativo
Film Vinilo Decorativo

0.55 Strato Protettivo
0.55 Capa de protección

Shell.Star - PU / rivestimento microceramicato
Shell Star – PU / revestimiento microcerámico

Cor.Star - Pannello in Tecnologia SPC
Cor Star – Panel con Tecnología SPC

STAR.K .KD .KR .KS

Sottofondo acustico preaccoppiato in Sughero
Manta acústica preacoplada Skema Technology

Film Vinilico Decorativo
Film Vinilo Decorativo

0.55 Strato Protettivo
0.55 Capa de protección

Shell.Star - PU / rivestimento microceramicato
Shell Star – PU / revestimiento microcerámico

Cor.Star - Pannello in Tecnologia SPC
Cor Star – Panel con Tecnología SPC

STAR.K .KC

Sottofondo IXPE preaccoppiato
Manta de IXPE preacoplada

Film Vinilico Decorativo
Film Vinilo Decorativo

Shell.Star - PU / rivestimento microceramicato
Shell Star – PU / revestimiento microcerámico

Cor.Star - Pannello in Tecnologia SPC
Cor Star – Panel con Tecnología SPC

CONNE.X

Film Vinilico Decorativo
Film Vinilo Decorativo

0.55 Strato Protettivo
0.55 Capa de protección

Shell.Star - PU / rivestimento microceramicato
Shell Star – PU / revestimiento microcerámico

Cor.Star - Pannello in Tecnologia SPC
Cor Star – Panel con Tecnología SPC

STAR.KW

Sintesy
Incastri / Anclajes

Sintesy
Strutture / Estructura

Sottofondo acustico preaccoppiato in Sughero
Manta acústica preacoplada de corcho

Legno Rovere
Madera de Roble

Vernice UV
Barniz UV

Cor.Star - Pannello in Tecnologia SPC
Cor Star – Panel con Tecnología SPC

STAR.WOOD 5G
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STAR.K CORTINASTAR.K BARRY
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STAR.K / KR

Sintesy STAR.K è un pavimento vinilico eterogeneo di grande formato 

che si caratterizza per la sua stabilità dimensionale. STAR.K è un LVT 

di nuova generazione, armato e caricato con minerali CaCo3, tutto d'un 

pezzo, dotato di un pannello estruso che lo rende semirigido ma flessibile, 

forte e stabile anche se sottoposto a forti sbalzi di temperatura, realizzato 

secondo la nuova tecnologia SPC. Provvisto di sottofondo acustico 

preaccoppiato, non teme l'umidità.

È disponibile in decori effetto legno ed effetto materico.

Sintesy STAR.K es un suelo de vinilo heterogéneo de gran formato que 

se caracteriza por su estabilidad dimensional. STAR.K es un LVT de 

nueva generación, armado y cargado con minerales de CaCo3, todo en 

una sola pieza, equipado con un panel extruido que lo hace semirrígido 

pero flexible, fuerte y estable incluso si está sujeto a fuertes cambios de 

temperatura, realizado según la nueva tecnología SPC. Equipado con un 

fondo acústico premontado, no teme a la humedad. 

Está disponible en decorativos con efecto madera o con efecto matérico.

STAR.K EDIMBURGO

INFO PRODOTTO
INFO PRODUCTO
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1201 TARRAGONA WOOD FINISHING1200 EDIMBURGO WOOD FINISHING

1203 VALENCIA REAL FINISHING

1202 ANVERSA REAL FINISHING

1204 VARSAVIA WOOD FINISHING 1205 BARCELLONA WOOD FINISHING

ST*

1210 MALTA WOOD FINISHING1207 LIVERPOOL REAL FINISHING 1212 CORTINA WOOD FINISHING

1213 BILBAO NATURAL FINISHING 1214 ROMA WOOD FINISHING 1229 ROMA PARIOLI WOOD FINISHING

ST*

* NOTA: STAR.K È REALIZZATO SU PIÙ LINEE PRODUTTIVE CHE VENGONO SPECIFICATE NELLA CONFERMA D’ORDINE E CHE NON DEVONO ESSERE MIXATE NELLO STESSO LOCALE.
* NOTA: STAR.K SE FABRICA EN VARIAS LÍNEAS DE PRODUCCIÓN, QUE SE ESPECIFICAN EN LA CONFIRMACIÓN DEL PEDIDO Y NO DEBEN SER MEZCLADAS EN LA MISMA HABITACIÓN.

* ST I decori ANVERSA e BILBAO sono stati progettati con importanti stonalizzazioni per renderli naturali e con effetto anticato. Si consiglia di 
visionare almeno 4 doghe diverse di tono e le immagini disponibili nel Book Decori in Area Download prima di procedere all’acquisto.

* ST Las decoraciones ANVERSA y BILBAO están diseñadas con importantes diferencias de tonos para hacerlos naturales y con un efecto antiguo. Sugerimos 
ver al menos 4 lamas de tonos diferentes y las imágenes disponibles en el Book Decori en la Área download de nuestra Web antes de proceder con la compra.

ST

STAR.K _ DECORS STAR.K _ DECORS
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* I valori espressi sono arrotondati al millimetro. * Los valores expresados están redondeados al milímetro

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 4 - 1,594 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

BOX - SQUARE METERS PER PALLET 68 - 108,440 m²

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA:

INTEGRATO
INTEGRADO

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL

BATTISCOPA:
RODAPIÉ:

PVC ESPANSO
PVC EXPANDIDO

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO R Bfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
SUELO RADIANTE e

ADATTO
ADECUADO 

STRATO DI USURA
CAPA DE DESGASTE 

 

0,55 mm

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL G 33

SCIVOLOSITÀ
DESLIZAMIENTO Z DS

FORMATO
FORMATO 1829 x 218 x 6 mm
CON 1 MM DI SOTTOPAVIMENTO IXPE PREACCOPPIATO  CON 1 MM DE MANTA IXPE PREACOPLADA

INCASTRO
ANCLAJE  

 TLS-5G

MICRO BISELLO
MICRO BISEL

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / EMBALAJE

PER LA POSA / COLOCACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / FICHA TÉCNICA

STAR.K BILBAO

100%
VIRGIN
VINYL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

STAR.K _ DETTAGLI TECNICI_ FICHA TÉCNICA
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1216 ROVERE AUTENTICO EMOTION FINISHING

1217 ROVERE ANTICO EMOTION FINISHING

1218 ROVERE MONTANO EMOTION FINISHING

EXIT

EXIT

LE REFERENZE CON QUESTO SIMBOLO SARANNO RIVISTE O 
CONCLUSE NELL’ANNO IN CORSO. CONSIGLIAMO DI VERIFICARE 
PREVENTIVAMENTE LA DISPONIBILITÀ.

LAS REFERENCIAS CON ESTE SÍMBOLO SERÁN REVISADAS O 
ELIMINADAS. ACONSEJAMOS COMPROBAR, DE MANERA 
PREVENTIVA, LA DISPONIBILIDAD.

EXIT

* I valori espressi sono arrotondati al millimetro. * Los valores expresados están redondeados al milímetro

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 6 - 1,980 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 56 - 110,880 m²

FORMATO
FORMATO 1500 x 220 x 6 mm
CON 1 MM DI SOTTOPAVIMENTO IXPE PREACCOPPIATO  CON 1 MM DE MANTA IXPE PREACOPLADA

INCASTRO
ANCLAJE  

 TLS-5G

MICRO BISELLO
MICRO BISEL

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA:

INTEGRATO
INTEGRADO

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL

BATTISCOPA:
RODAPIÉ:

PVC ESPANSO
PVC EXPANDIDO

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO R Bfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
SUELO RADIANTE e

ADATTO
ADECUADO 

STRATO DI USURA
CAPA DE DESGASTE 

 

0,55 mm

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL G 33

SCIVOLOSITÀ
DESLIZAMIENTO Z DS

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / EMBALAJE

PER LA POSA / COLOCACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / FICHA TÉCNICA

100%
VIRGIN
VINYL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

STAR.KR _ DECORS STAR.KR _ TECHNICAL DETAILS_ FICHA TÉCNICA
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STAR.KR ROVERE AUTENTICO STAR.KC COIMBRA

1918



L’ultimo nato della famiglia Sintesy di Skema è STAR.KC, dove la “c” sta per 

“cork”, sughero, il materiale vegetale del sottopavimento preaccoppiato 

al pannello SPC. Questo materiale naturale e rinnovabile, combinato 

con il pannello minerale, dà vita a un prodotto unico, che sintetizza 

design, stabilità, resistenza all’acqua, isolamento acustico e calore, in 

un pavimento di facile installazione. Il materassino in sughero naturale 

regala una sensazione di comfort e di calore unica. La nuova combinazione 

SPC-sughero è ideale quando si vuole rinnovare rapidamente gli ambienti 

e allo stesso tempo ottenere un nuovo livello di comfort abitativo.

La última incorporación a la familia Sintesy de Skema es STAR.KC, 

donde la “c” del nombre significa “corcho”, el material vegetal de la 

manta preacoplada al panel SPC. Este material natural y renovable, 

combinado con el panel mineral, crea un producto único que combina 

diseño, estabilidad, resistencia al agua, aislamiento acústico y calidez 

en un pavimento fácil de instalar. La manta de corcho natural da una 

sensación única de confort y calidez. La nueva combinación SPC-corcho 

es ideal cuando se desea renovar rápidamente los entornos y, al mismo 

tiempo, obtener un nivel nuevo de confort residencial.

STAR.KC LEIRA

STAR.KC
NEW

INFO PRODOTTO
INFO PRODUCTO
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1271 FARO WOOD FINISHING 1272 BRAGA WOOD FINISHING1270 LEIRA WOOD FINISHING

1273 PORTO WOOD FINISHING 1274 COIMBRA WOOD FINISHING

* I valori espressi sono arrotondati al millimetro. * Los valores expresados están redondeados al milímetro

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 6 - 1,980 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 56 - 110,880 m²

FORMATO
FORMATO 1500 x 228 x 6 mm
CON 1 MM DI SOTTOPAVIMENTO IXPE PREACCOPPIATO  CON 1 MM DE MANTA IXPE PREACOPLADA

INCASTRO
ANCLAJE

 
PLS

MICRO BISELLO
MICRO BISEL

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA:

INTEGRATO
INTEGRADO

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL

BATTISCOPA:
RODAPIÉ:

PVC ESPANSO
PVC EXPANDIDO

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO R Bfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
SUELO RADIANTE e

ADATTO
ADECUADO 

STRATO DI USURA
CAPA DE DESGASTE 

 

0,55 mm

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL G 33

SCIVOLOSITÀ
DESLIZAMIENTO Z DS

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / EMBALAJE

PER LA POSA / COLOCACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / FICHA TÉCNICA

100%
VIRGIN
VINYL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

STAR.KC _ DECORS STAR.KC _ TECHNICAL DETAILS_ FICHA TÉCNICA
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Con Sintesy STAR.KS, il vinilico LVT-SPC technology di Skema acquisisce 

un nuovo valore: il disegno a spina francese End-less.

Con disegno sincronizzato, permette una posa semplificata confermando 

tutte le proprietà tecnologiche del pavimento Star.k:

Incastro TLS-5G, materassino integrato, pannello interno in CaCo3 

semirigido. Nuovi decori per un legno sintetico sempre più innovativo.

Con Sintesy STAR.KS, el vinilo con tecnología LVT-SPC de Skema adquiere 

un nuevo valor: el diseño de espiga francesa efecto “endless”. Con un 

diseño sincronizado, permite una colocación simplificada que confirma 

todas las propiedades tecnológicas del suelo Star.k: anclaje TLS-5G, 

manta integrada, panel interno de CaCo3 semirrígido. Nuevos decorativos 

para una madera sintética cada vez más innovadora.

STAR.KS NANTES

STAR.KS

INFO PRODOTTO
INFO PRODUCTO
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1227 NANTES EMOTION FINISHING1226 NIZZA EMOTION FINISHING

1228 MARSIGLIA EMOTION FINISHING

* I valori espressi sono arrotondati al millimetro. * Los valores expresados están redondeados al milímetro

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 6 - 2,696 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 42 - 113,250 m²

FORMATO
FORMATO 1498 x 300 x 6 mm
CON 1 MM DI SOTTOPAVIMENTO IXPE PREACCOPPIATO  CON 1 MM DE MANTA IXPE PREACOPLADA

INCASTRO
ANCLAJE  

 TLS-5G

MICRO BISELLO
MICRO BISEL

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA:

INTEGRATO
INTEGRADO

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL

BATTISCOPA:
RODAPIÉ:

PVC ESPANSO
PVC EXPANDIDO

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO R Bfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
SUELO RADIANTE e

ADATTO
ADECUADO 

STRATO DI USURA
CAPA DE DESGASTE 

 

0,55 mm

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL G 33

SCIVOLOSITÀ
DESLIZAMIENTO Z DS

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / EMBALAJE

PER LA POSA / COLOCACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / FICHA TÉCNICA

100%
VIRGIN
VINYL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

STAR.KS _ TECHNICAL DETAILS_ FICHA TÉCNICASTAR.KS _ DECORS
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STAR.K CARDIFF

STAR.K è un prodotto al passo con i tempi e per incontrare i gusti più 

moderni amplia l’offerta con numerosi decorativi materici. Pietra, cemento 

e metallo, spaziando tra diverse tonalità, ma anche effetto tatami, su cui 

camminare senza mai perdere la sensazione di calore sotto i piedi, tipica 

dei pavimenti LVT.

STAR.K es un producto siempre actualizado y para satisfacer los gustos 

más modernos amplía su oferta con numerosos decorativos matéricos. 

Piedra, hormigón y metal, abarcando diferentes tonalidades, pero también 

efecto tatami, sobre el que caminar sin perder nunca la sensación de 

calidez bajo los pies, típica de los suelos LVT.

STAR.KD

INFO PRODOTTO
INFO PRODUCTO
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1209 CARDIFF STONE FINISHING1208 BRUGES STONE FINISHING

1220 LIEGI STONE FINISHING

1219 CEMENTO STONE FINISHING

1221 RESINA STONE FINISHING 1222 BRECON STONE FINISHING

1224 NEWPORT STONE FINISHING1223 BARRY STONE FINISHING

1132 TATAMI BROWN STONE FINISHING

1225 CORTEN STONE FINISHING

1134 TATAMI GREY STONE FINISHING

EXIT EXITEXIT

* NOTA: STAR.KD È REALIZZATO SU PIÙ LINEE PRODUTTIVE CHE VENGONO SPECIFICATE NELLA CONFERMA D’ORDINE E CHE NON DEVONO ESSERE MIXATE NELLO STESSO LOCALE.
* NOTA: STAR.K SE FABRICA EN VARIAS LÍNEAS DE PRODUCCIÓN, QUE SE ESPECIFICAN EN LA CONFIRMACIÓN DEL PEDIDO Y NO DEBEN SER MEZCLADAS EN LA MISMA HABITACIÓN.

STAR.KD _ DECORS STAR.KD _ DECORS
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* I valori espressi sono arrotondati al millimetro. * Los valores expresados están redondeados al milímetro

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 6 - 2,506 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 40 - 100,335 m²

FORMATO
FORMATO 914 x 457 x 6 mm
CON 1 MM DI SOTTOPAVIMENTO IXPE PREACCOPPIATO  CON 1 MM DE MANTA IXPE PREACOPLADA

INCASTRO
ANCLAJE  

 TLS-5G

MICRO BISELLO
MICRO BISEL

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA:

INTEGRATO
INTEGRADO

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL

BATTISCOPA:
RODAPIÉ:

PVC ESPANSO
PVC EXPANDIDO

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO R Bfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
SUELO RADIANTE e

ADATTO
ADECUADO 

STRATO DI USURA
CAPA DE DESGASTE 

 

0,55 mm

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL G 33

SCIVOLOSITÀ
DESLIZAMIENTO Z DS

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / EMBALAJE

PER LA POSA / COLOCACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / FICHA TÉCNICA

STAR.K CEMENTO

100%
VIRGIN
VINYL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

STAR.KD _ TECHNICAL DETAILS_ FICHA TÉCNICA
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STAR.K NEWPORT

STAR.KW è la versione ad applicazione verticale (e non solo) del pavimento 

STAR.K da cui prende alcuni decori materici dando la possibilità di 

ristrutturare ambienti dove l’acqua è protagonista e creando situazioni 

elegantemente minimaliste. Ha uno spessore ridotto, per una più facile 

applicazione, e la possibilità di creare angoli esterni in continuità con la 

tecnica del folding. Disponibile in un formato di importanti dimensioni 

(1210x457x4) e con incastro VLS per una posa incollata semplice e veloce. 

Il nuovo formato può essere posato anche a pavimento data la resistenza 

all’abrasione di 0,30 anche in questo caso con posa incollata.

Seguire la scheda tecnica e le istruzioni di posa per la posa incollata.

STAR.KW es la versión de aplicación vertical (y no sólo) del suelo STAR.K del que 

toma algunos decorativos matéricos dando la posibilidad de reformar ambientes 

donde el agua es protagonista y creando situaciones elegantemente minimalistas. 

Tiene un espesor reducido, para facilitar su aplicación, y la posibilidad de crear 

esquinas externas en continuidad con la técnica “folding”. Disponible en un 

tamaño de dimensiones importantes (1210x457x4) y con encaje VLS para una 

rápida y fácil colocación pegada. El nuevo formato también puede ser colocado en 

el suelo debido a la resistencia a la abrasión de 0,30 también en este caso con la 

instalación pegada. 

Seguir la ficha técnica y las instrucciones de instalación para la colocación pegada.

STAR.KW

INFO PRODOTTO
INFO PRODUCTO
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1220 LIEGI STONE FINISHING1209 CARDIFF STONE FINISHING 1223 BARRY STONE FINISHING

1224 NEWPORT STONE FINISHING

* I valori espressi sono arrotondati al millimetro. * Los valores expresados están redondeados al milímetro.

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 5 - 2,766 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 40 - 110,642 m²

FORMATO
FORMATO 1210 x 457 x 4 mm

INCASTRO
ANCLAJE VLS

MICRO BISELLO
MICRO BISEL

SOLO SU FORMATO GRANDE
SÓLO EN FORMATO GRANDE

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA:

POSA INCOLLATA
COLOCACIÓN PEGADA

PROFILO:
PERFIL:

KIT COMPLETAMENTO + SPIGOLO QUADRO + 
SPIGOLO TONDO + SPIGOLO A Y
PERFIL COMPLEMENTO + ÁNGULO RECTO + 
ÁNGULO REDONDEADO + ÁNGULO PARA INGLETE 

BATTISCOPA:
RODAPIÉ: /

REAZIONE AL FUOCO A PAVIMENTO
REACCIÓN AL FUEGO EN EL SUELO R Bfl-s1

REAZIONE AL FUOCO A PARETE
REACCIÓN AL FUEGO EN PARED B-s2-d0

STRATO DI USURA
CAPA DE DESGASTE 

 

0,30 mm

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL E 31

SCIVOLOSITÀ A PAVIMENTO
DESLIZAMIENTO EN EL SUELO Z DS

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / EMBALAJE

PER LA POSA / COLOCACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / FICHA TÉCNICA

LO STAR.KW PUÒ ESSERE IMPIEGATO ANCHE PER UTILIZZI A PAVIMENTO MA IN SITUAZIONI DI ALLESTIMENTI TEMPORANEI O DIMOSTRATIVI.
STAR.K KW TAMBIÉN PUEDE SER COLOCADO COMO PAVIMENTO PERO EN SITUACIONES DE INSTALACIONES TEMPORALES O DE DEMOSTRACIÓN.

100%
VIRGIN
VINYL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

STAR.KW _ TECHNICAL DETAILS_ FICHA TÉCNICASTAR.KW _ DECORS
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STAR.WOOD 5G ROVERE COGNAC

Sintesy STAR.WOOD 5G unisce il meglio di due mondi. Le finiture e 

l’autenticità della materia legno nella sua purezza incontrano la tecnologia 

e le performance dell’SPC. Basso spessore, ideale per le ristrutturazioni, 

resistenza all’acqua, classe di reazione al fuoco Clf e posa a secco 

sono i valori del mondo dei vinilici che STAR.WOOD 5G unisce ad una 

superficie in vero legno nobile verniciato, con finiture nature o rustic. Un 

pavimento in legno, con supporto SPC e materassino preaccoppiato in 

SUGHERO, disponibile in due formati 1218x165 mm e 1900x190 mm, con 

uno spessore totale di soli 7 mm.

Sintesy STAR.WOOD 5G combina lo mejor de dos mundos. Los acabados y 

la autenticidad de la madera en su pureza se encuentran con la tecnología 

y las prestaciones del SPC. Espesor reducido, ideal para renovaciones, 

resistencia al agua, clase de reacción al fuego Clf y colocación en seco 

son los valores del mundo del vinilo que STAR.WOOD 5G combina 

con una auténtica superficie de madera noble, barnizada, con acabados 

nature o rústicos. Un suelo de madera, con soporte SPC y capa de corcho 

preacoplada, disponible en dos formatos 1218x165 mm y 1900x190 mm, 

con un espesor total de sólo 7 mm.

STAR.WOOD 5G HYBRID

INFO PRODOTTO
INFO PRODUCTO
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1601 ROVERE WHISKY NATURE

1900x190x7 mm

1604 ROVERE CHAMPAGNE NATURE

100%
VIRGIN
VINYL

* I valori espressi sono arrotondati al millimetro. * Los valores expresados están redondeados al milímetro.

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA

8 - 1,607 m²  (1218x165)
6 - 2,166 m² (1900x190)

CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET
CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET

60 - 96,465 m²   (1218x165)
44 - 95,304 m² (1900x190)

FORMATO
FORMATO

1218 x 165 x 7 mm
1900 x 190 x 7 mm

CON 1 MM DI SOTTOPAVIMENTO IXPE PREACCOPPIATO  CON 1 MM DE MANTA IXPE PREACOPLADA

INCASTRO
ANCLAJE TLS-5G

MICRO BISELLO
MICRO BISEL

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA:

INTEGRATO IN SUGHERO 
CORCHO INTEGRADO

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL

BATTISCOPA:
RODAPIÉ:

PVC ESPANSO
PVC EXPANDIDO

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / EMBALAJE

PER LA POSA / COLOCACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / FICHA TÉCNICA

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO T Cfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
SUELO RADIANTE e

ADATTO
ADECUADO 

FORMALDEIDE
FORMALDEHÍDO CLASSE E1

1600 ROVERE PINOT RUSTICO

1900x190x7 mm

1900x190x7 mm

1603 ROVERE COGNAC RUSTICO

1900x190x7 mm
1218x165x7 mm

1602 ROVERE ARABICA RUSTICO

1900x190x7 mm

1218x165x7 mm

STAR.WOOD 5G _ TECHNICAL DETAILS_ FICHA TÉCNICASTAR.WOOD 5G _ FINISHING

REAL
WOOD

STAR.WOOD 5G sarà disponibile nel corso della primavera 2023. Chiedi disponibilità all’ufficio commerciale.
STAR.WOOD 5G estará disponible durante la primavera de 2023. Contacte con la oficina de ventas para comprobar su disponibilidad.

1605 NOCE BRANDY NATURE

1218x165x7 mm
NEW

NEW

NEW

4140
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STAR.WOOD 5G ROVERE CHAMPAGNE STAR.WOOD 5G ROVERE PINOT
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CONNE.X ROVERE CRUDO

CONNE.X è un pavimento vinilico rigido, con tecnologia S.P.C. Skema, 

dotato di pannello estruso in vinile caricato con Carbonato di Calcio 

e pannello acustico integrato, realizzato da Skema Tecnology. Reso 

flessibile dallo spessore ridotto di 4,5 mm (+1 mm di sottopavimento 

preaccoppiato) è dotato del nuovo incastro brevettato VLS.

Lo strato di Vinile trasparente 0,55 mm è rinforzato con PU che ne 

permette l’impiego in ambienti commerciali ad elevato traffico (cl 33) e 

lo rende facile da pulire e a prova di batteri, tanto da avere certificazione 

sanitaria, oltre che ambientale, A+.

CONNE.X es un suelo de vinilo rígido, con tecnología Skema S.P.C., tiene 

un panel de vinilo extruido cargado con carbonato de calcio y un panel 

acústico integrado, fabricado por Skema Tecnology.

Resulta flexible con un espesor reducido de 4,5 mm (+1 mm de manta 

pre-acoplada) está equipado con el nuevo anclaje VLS patentado. La 

capa de vinilo transparente de 0,55 mm está reforzada con PU, lo que 

permite su uso en ambientes comerciales de alto tráfico (cl 33) y la hace 

fácil de limpiar y a prueba de bacterias, hasta el punto de que tiene una 

certificación sanitaria y también ambiental A+.

CONNE.X

INFO PRODOTTO
INFO PRODUCTO
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1104 ROVERE CANADESE WOOD FINISHING1100 ROVERE CRUDO WOOD FINISHING

1137 ROVERE CONGO WOOD FINISHING

1115 BALTIC OAK WOOD FINISHING

1139 ROVERE NORDICO WOOD FINISHING1138 ROVERE BRITANNICO WOOD FINISHING

CONNE.X BALTIC OAK

CONNE.X _ DECORS
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* I valori espressi sono arrotondati al millimetro. * Los valores expresados están redondeados al milímetro.

PEZZI - METRI QUADRI PER SCATOLA
PIEZAS – METROS CUADRADOS POR CAJA 8 - 2,160 m² CONFEZIONI - METRI QUADRI PER PALLET

CAJAS – METROS CUADRADOS POR PALLET 50 - 108 m²

FORMATO
FORMATO 1500 x 180 x 5,5 mm
CON 1 MM DI SOTTOPAVIMENTO IXPE PREACCOPPIATO  CON 1 MM DE MANTA IXPE PREACOPLADA

INCASTRO
ANCLAJE VLS

MICRO BISELLO
MICRO BISEL

SOLO SU FORMATO GRANDE
SÓLO EN FORMATO GRANDE

SOTTOPAVIMENTO:
MANTA:

INTEGRATO
INTEGRADO

PROFILO:
PERFIL:

KIT DISLIVELLO + DILATAZIONE + TERMINALE 
KIT DESNIVEL + DILATACIÓN + TERMINAL

BATTISCOPA:
RODAPIÉ:

PVC ESPANSO
PVC EXPANDIDO

DOMESTICO
RESIDENCIAL D 23

COMMERCIALE
COMERCIAL G 33

SCIVOLOSITÀ
DESLIZAMIENTO Z DS

STRUTTURA / ESTRUCTURA

CONFEZIONE / EMBALAJE

PER LA POSA / COLOCACIÓN

INFORMAZIONI TECNICHE / FICHA TÉCNICA

REAZIONE AL FUOCO
REACCIÓN AL FUEGO R Bfl-s1

RISCALDAMENTO A PAVIMENTO
SUELO RADIANTE e

ADATTO
SUITABLE

STRATO DI USURA
CAPA DE DESGASTE 

 

0,55 mmCONNE.X ROVERE CANADESE

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

15
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

RESIDENTIAL

10
ANNI / YEARS

GARANZIA
WARRANTY

COMMERCIAL

CONNE.X _ TECHNICAL DETAILS_ FICHA TÉCNICACONNE.X _ DECORS
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Oltre a fornirvi un pavimento di effetto, Skema propone una ricca 
gamma di accessori che vanno a completare l’opera con soluzioni di 
grande impatto visivo. Un pavimento nuovo significa una soluzione 
completa, in cui accessori coordinati quali profili scala, battiscopa, 
giunti di dilatazione e profili angolari contribuiscono a creare un 
ambiente bello e armonioso in cui vivere. E’ per questo motivo che 
Skema ha studiato linee di accessori coordinati oppure abbinati per 
tutte le collezioni Skema.

Además de suministarles un pavimento de efecto, Skema ofrece una 
amplia gama de accesorios que completan la obra con soluciones 
visualmente impactantes. Un suelo nuevo significa una solución 
completa, en la que los accesorios coordinados como los perfiles 
de escalera, rodapiés, juntas de dilatación y perfiles angulares, 
contribuyen a crear un entorno bello y armonioso donde vivir. Por esta 
razón Skema diseñó unas líneas de accesorios a juego o combinados 
para todas las colecciones Skema.

52>53

54>56

57

57

BATTISCOPA DECORATIVI IN STAMPATO
RODAPIÉS DECORATIVOS IMPRESOS

PROFILI
PERFILES

ALTRO
OTROS

PRODOTTI PULIZIA E MANUTENZIONE
PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

INDICE ACCESSORI _ ÍNDICE DE ACCESORIOS
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Skema non è solo pavimento ma sistema coordinato, 
per questo abbiamo dato vita ad una gamma articolata 
di battiscopa e profili coordinati, ottenuti grazie alle 
moderne tecnologie digitali. Più dimensioni, più sezioni 
per un unico scopo: completare la pavimentazione con 
finiture all’altezza del pavimento, dell’arredamento, 
senza compromessi, senza rimpianti.

Skema no es sólo un suelo sino también un sistema 
coordinado, por eso damos vida a una gama articulada de 
rodapiés y perfiles coordinados, obtenidos gracias a las 
modernas tecnologías digitales. Más dimensiones, más 
secciones para un único objetivo: completar el pavimento 
con acabados a la altura del suelo, del mobiliario, sin 
compromisos, sin diferencias.

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO

BATTISCOPA TREND METAL*
RODAPIÉ TREND METAL

Il battiscopa Trend – Metal (80 mm di altezza per 16 mm di base) è 
realizzato con decorativi metallici, ideale per abbinamenti ai pavimenti 
dal design moderno e raffinato.

El rodapié Trend – Metal (80 mm de altura y 16 mm de base) se realiza 
con decoraciones metálicas, ideal para combinar con suelos de diseño 
moderno y refinado.

* la dimensione 2200 mm viene fornita fino ad esaurimento scorte.
* la longitud 2200 mm se suministrará hasta agotar las existencias.

H. 80
2200x80x16 mm

BATTISCOPA TIME
RODAPIÉ TIME

14 mm

80 mm

Questo profilo battiscopa è in HDF con decorativi di tendenza. E’ 
consigliabile l’uso in locali di ampia dimensione, sia per l’impatto 
estetico (è caratterizzato infatti da una maggiore altezza - 80 mm) che 
per la funzionalità (la base leggermente più ampia - 14 mm consente di 
lasciare più spazio ai bordi, tra il pavimento e la parete).

Este perfil rodapié es de HDF y tiene decorativos de tendencia. Se 
aconseja el uso en cuartos de amplias dimensiones, bien por el impacto 
estético (de hecho, se caracteriza por una altura mayor – 80 mm) bien 
por la funcionalidad (la base levemente más amplia – 14 mm permite 
dejar más espacio en los bordes, entre el suelo y la pared).

H. 80
2400x80x14 mm

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO

BATTISCOPA LOOK
RODAPIÉ LOOK

Questo profilo battiscopa è in HDF con decorativi di tendenza 
dal design moderno e finitura poro. E’ studiato per ambienti sia 
pubblici che privati che richiedano la massima resa estetica e 
prestazionale, è caratterizzato infatti da una altezza inferiore, 
45 mm per 14 mm di base.  

Este perfil rodapié es de HDF, tiene decorativos de tendencia y 
diseño moderno. Está estudiado para espacios tanto públicos 
como privados que requieran el máximo rendimiento estético 
y de prestaciones, de hecho, se caracteriza por una altura 
inferior, 45 mm por 14 mm de base.

* la dimensione 2200 mm viene fornita fino ad esaurimento scorte
*  la dimensión 2.200 mm se suministrará hasta agotar 
existencias.

H. 45
2400x45x14 mm
2200*x45x14 mm

BATTISCOPA PVC ESPANSO
RODAPIÉ DE PVC EXPANDIDO

10 /12 mm

50 mm

Battiscopa in PVC espanso abbinabile alle collezioni Sintesy: 
Star.k, Star.kr, Star.kc, Star.ks, Star.kd, Conne.x, Star.wood 5G. 
Resistente all’umidità.

Rodapiés de espuma de PVC a juego con las colecciones Sintesy: 
Star.k, Star.kr, Star.kc, Star.ks, Star.kd, Conne.x, Star.wood 5G. 
Resistente a la humedad.

H. 50
2400x50x10 mm
2400x50x12 mm

BATTISCOPA STAR
RODAPIÉ STAR

Questo profilo battiscopa è in HDF.  Le sue proporzioni standard (60 
mm di altezza per 12 mm di base) lo rendono ideale per la finitura 
perimetrale del pavimento in locali piccoli e nelle abitazioni in genere.

Este perfil rodapié es de HDF. Sus proporciones estándares (60 mm 
de altura y 12 mm de base) lo convierten en el producto ideal para el 
acabado perimetral del suelo en cuartos pequeños y en las casas en 
general. 

H. 60
2400x60x12 mm

BATTISCOPA DECORATIVI _ RODAPIÉS DECORATIVOS BATTISCOPA DECORATIVI _ RODAPIÉS DECORATIVOS

* PRODOTTO IN ELIMINAZIONE - PRODUCTO EN ELIMINACIÓN

* PRODOTTO IN ELIMINAZIONE - PRODUCTO EN ELIMINACIÓN
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Come per i battiscopa anche per i profili, nati specialmente 
per la tecnologia del flottante, il sistema Skema si 
completa di elementi per compensare il dislivello, per 
coprire un giunto dinamico, per finire la vetrina o contro 
la scala. Ogni zona con il profilo giusto, sia in metallo 
che coordinato in digitale, per tutti gli spessori e funzioni.

Igual que los rodapiés, también los perfiles, creados 
especialmente para la tecnología del flotante, el sistema 
Skema se completa con elementos para compensar el 
desnivel, para cubrir una junta dinámica, para terminar 
la vitrina o contra la escalera. Cada zona con el perfil 
adecuado tanto de metal como coordinado en digital, 
para todos los espesores y todas las funciones.

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO

PROFILO DILATAZIONE SINTESY
PREADESIVIZZATO
PERFIL DILATACIÓN SINTESY 
AUTO-ADHESIVO

35 mm

Profilo di dilatazione in alluminio anodizzato argento preadesivizzato.

Perfil de dilatación de aluminio anodizado plata auto-adhesivo.
2700 x 35 mm

PROFILO DISLIVELLO SINTESY
PREADESIVIZZATO
PERFIL DESNIVEL SINTESY AUTO-ADHESIVO

Profilo di dislivello in alluminio anodizzato argento preadesivizzato per 
pavimenti con spessore da 4 a 6 mm.

Perfil de desnivel de aluminio anodizado plata auto-adhesivo para suelos 
con espesor de 4 a 6 mm.

2700 x 29 mm

KIT DISLIVELLO da 5 a 7 mm
KIT DESNIVEL de 5 a 7 mm

30 mm Kit dislivello in alluminio per pavimenti con spessore da 5 a 7 mm con base 
femmina in PVC.

Kit de desnivel de aluminio para suelos de 5 a 7 mm de espesor con base 
hembra en PVC.

2700 x 30 mm

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO

KIT TERMINALE
da 5 a 7 mm
KIT TERMINAL 
de 5 a 7 mm

25 mm Kit terminale in alluminio per pavimenti con spessore da 5 a 7 
mm, con base femmina in PVC.

Kit terminal de aluminio para suelos con espesor de 5 a 7 mm, 
con base hembra en PVC.

2700 x 25 mm

KIT DILATAZIONE
da 5 a 7 mm
KIT DILATACIÒN
de 5 a 7 mm

32 mm 34 mm Kit dilatazione in alluminio per pavimenti con spessore da 5 a 
7 mm, con base femmina in PVC.

Kit dilatación de aluminio para suelos con espesor de 5 a 7 
mm, con base hembra en PVC.

2700 x 32 mm
2700 x 34 mm

PROFILO DI BORDO 
CURVABILE
PERFIL DE BORDE 
CURVABLE

Profilo in alluminio estruso curvabile per bordature 
perimetrali per pavimenti.

Perfil de aluminio extruido curvable  para bordes perimetrales 
de suelos.

2700 x 15 x 7 mm

PROFILO DI BORDO
PERFIL DE BORDE

Profilo in alluminio estruso per bordature perimetrali per 
pavimenti.

Perfil de aluminio extruido para bordes perimetrales de 
suelos.

2700 x 15 x 6/7  mm

PARAGRADINO
ANTISDRUCCIOLO
IN ALLUMINIO
PERFIL ANTIDESLIZANTE 
DE ALUMINIO PARA 
PELDAÑO

51 mm
Consigliato per ambienti pubblici e commerciali, consente di rivestire 
il raccordo tra alzata e pedata di una scala con una superficie 
antisdrucciolo.
Acquistare sempre paragradino metallico più antiscivolo autoadesivo.

Aconsejado para espacios públicos y comerciales, permite revestir la 
unión entre huella y contrahuella de una escalera con una superficie 
antideslizante. 
Comprar siempre el perfil  metálico  junto al antideslizante 
autoadhesivo.

3400 x 51 x 30 mm

PROFILI _ PERFILES PROFILI _ PERFILES
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DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO

ANGOLARE AD L IN ALLUMINIO
ANGULAR EN L DE ALUMINIO

Profilo in alluminio per la finitura di raccordi a muro. 
Disponibile con altezza di 40 mm, 15 mm e 10 mm.

Perfil de aluminio para el remate de las uniones con la pared. 
Disponible con altura de 40 mm, 15 mm y 10 mm.

2000/3000x15x10 mm 
2000x15x15 mm 

1988/2000x15x40 mm

PROFILO SCALA SINTESY
PERFIL ESCALERA SINTESY

Profilo scala in alluminio anodizzato argento, per rivestire i 
gradini con le stesse doghe utilizzate per realizzare il pavimento.

Perfil para escalera de aluminio anodizado plata, para revestir los 
peldaños con las mismas lamas utilizadas para realizar el suelo.

2700x6 mm

PROFILI PER STAR.KW
PERFILES PARA STAR.KW

Profili in alluminio anodizzato argento per installazioni STAR.KW.

Perfil de aluminio anodizado plata para instalaciones de STAR.
KW.

2700x4,5 mm

SISTEMA FOLDING
SISTEMA FOLDING

PER SCALINI STAR.K E SPIGOLI PARETI STAR.KW.
Una soluzione facile da applicare, le doghe presentano una 
fresatura nel retro che permette al rivestimento di adattarsi 
all’angolo dello scalino. In questo modo le doghe seguono il 
profilo della scala senza bisogno di profili aggiuntivi e senza 
intersezioni.

SOLO PER RESIDENZIALE

PARA PELDAÑOS Y ESQUINAS DE PARED DE STAR.KW.
Una solución fácil de colocar, las lamas tienen un fresado en la parte 
posterior que permite que el revestimiento se adapte al ángulo del 
peldaño. De esta manera las lamas siguen la forma de la escalera sin 
necesidad de perfiles adicionales y sin intersecciones.

SÓLO RESIDENCIAL

PER ULTERIORI INFORMAZIONI CONTATTARE IL NOSTRO 
UFFICIO COMMERCIALE.
PARA MÁS INFORMACIÓN, POR FAVOR CONTACTE CON 
NUESTRA OFICINA DE VENTAS.

 PROFILO SPIGOLO TONDO PROFILO SPIGOLO A Y PROFILO COMPLETAMENTO PROFILO SPIGOLO QUADRO

DESCRIZIONE - DESCRIPCIÓN DIMENSIONE - FORMATO

BARRIERA VAPORE BN
BARRERA DE VAPOR BN

Foglio di polietilene coestruso, spessore 100 micron, densità 0,93 g/cm³. Dotato di bassa permeabilità al vapore (1,5 g/m2/24 
h).

Lámina de polietileno co-extruído, espesor 100 micron, densidad 0,93 g/cm³. Posee una baja permeabilidad al vapor (1,5 g/
m2/24 h).

DENSITÀ - DENSIDAD: 0,93 G/CM³
SD:> 75m

1200 mm
x30/60/120m²

SUPERIOR RBR
SUPERIOR RBR

SKEMA SUPERIOR RBR è un sottopavimento dalle performance elevate costituito da un’alta percentuale di cariche 
minerali unite da legante poliuretanico, con densità media di 800 kg/m3, soddisfa ampiamente lo standard EPLF emanato 
per i sottopavimenti. In particolare SUPERIOR RBR ha ottima resistenza meccanica CS che protegge l’incastro,  ha elevate 
caratteristiche acustiche IS, in particolare per la riduzione del riverbero del rumore in stanza RWS e bassa resistenza termica 
TR essendo così fortemente consigliato per la posa su massetti radianti; Superior RBR è integrato da una barriera vapore 
(PET/alluminio) ed è infine un prodotto che non contiene sostanze pericolose ed è a bassissima emissione di composti organici 
volatili (COV). Posare il lato in PET/alluminio verso l’alto.
Vedi scheda tecnica per la descrizione tecnica completa.

SKEMA SUPERIOR RBR es una manta de alto  rendimiento compuesto por un alto porcentaje de cargas minerales combinadas 
con un aglutinante de poliuretano, con una densidad media de 800 kg/m3, satisface ampliamente la norma EPLF emitida 
para las mantas. En particular SUPERIOR RBR tiene una resistencia mecánica excelente CS que protege el anclaje. Tiene 
elevadas características acústicas IS, sobre todo por la reducción de la reverberación del ruido ambiental RWS y una baja 
resistencia térmica TR, por lo que se recomienda encarecidamente para la colocación sobre soleras radiantes. Superior RBR  
se complementa con una barrera de vapor (PET/aluminio) y es un producto que no contiene sustancias peligrosas y tiene muy 
baja emisión de compuestos orgánicos volátiles (COV). Coloque el lado PET/aluminio hacia arriba.
Consulte la ficha técnica para obtener una descripción técnica completa.

PRODOTTI PER PULIZIA,
IGIENIZZAZIONE
E DECONTAMINAZIONE
PRODUCTOS PARA LA LIMPIEZA, 
LA DESINFECCION Y 
LA DESCONTAMINACIÓN

Dedicati ai pavimenti Sistema Living e Sintesy. 
Específicos para los suelos Sistema Living y Sintesy.

SANITOTAL
FLACONE DA 1 LITRO - DETERGENTE DECONTAMINANTE 
BOTELLA DE 1 LITRO - DETERGENTE DESCONTAMINANTE 

ATTENZIONE:
DA UTILIZZARSI DOPO AVER LAVATO LE SUPERFICI CON IL PRODOTTO PULISYSTEM
ATENCIÓN: 
SE DEBE UTILIZAR DESPUÉS DE LAVAR LAS SUPERFICIES CON EL PRODUCTO PULISYSTEM.

PULISYSTEM
FLACONE DA 1 LITRO - DETERGENTE IGIENIZZANTE 
BOTELLA DE 1 LITRO - DETERGENTE DESINFECTANTE 

MULTILAYER CLEANER
FLACONE DA 1 LITRO - DETERGENTE ANTISTATICO
BOTELLA DE 1 LITRO - DETERGENTE ANTIESTÁTICO 

COLLA ISOCOLL 6307 BEIGE PER
BATTISCOPA PVC ESPANSO
COLA ISOCOLL 6307 BEIGE PARA 
RODAPIÉS PVC EXPANDIDO

Colla poliuretanica monocomponente per un ottimo fissaggio del battiscopa in PVC espanso su diverse superfici.

Cola de poliuretano monocomponente para una óptima adherencia del rodapié en PVC expandido sobre diferentes superficies.

FLACONE DA 310 ML - CARTUCHO 310 ML 

PROFILI _ PERFILES ACCESSORI _ ACCESORIOS
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SINTESY

STAR.K 1829x218x6 4 1,594 1860x240x30 17,14 68 108,452 1900x980x650 10,75 1181

STAR.K 914x457x6 6 2,506 940x480x40 25,38 40 100,247 970x980x1000 10,12 1030

STAR.KR 1500x220x6 6 1,980 1531x242x30 20,96 56 110,880 1570x988x435 10,59 1189

STAR.KC 1500x228x6 6 2,052 1525x240x40 21,16 52 106,704 1535x975x670 10,31 1145

STAR.KS 1498x300x6 6 2,696 1530x322x40 29,12 42 113,249 1570x670x1000 10,80 1225

STAR.KW 914x457x4 6 2,506 940x480x28 20,78 26 65,218 970x980x379 8,29 555

STAR.KW 1210x457x4 5 2,765 1230x470x25 22,58 40 110,642 1260x960x630 8,16 918

CONNE.X 1500x180x5,5 8 2,160 1515x195x50 19,26 50 108,000 1540x1000x660 8,92 978

STAR.WOOD 5G 1218x165x7 8 1,607 1240x182x60 20,80 78 125,405 1250x1110x910 12,94 1642

STAR.WOOD 5G 1900x190x7 6 2,166 1925x210x50 28,00 55 119,130 1930x1040x665 12,93 1560

PRODOTTO FABBRICATO IN PAESI EXTRA U.E.
NOTE:
I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Per ulteriori informazioni o dati tecnici contattare il nostro ufficio tecnico, oppure visitare 
il sito www.skema.eu. Condizioni di vendita e tabella dati imballo e logistica vedi a pagina 34-35.
Contributo spese di trasporto vedi Listino prezzi dedicato.

PRODUCTO FABRICADO EN PAÍSES NO PERTENECIENTES A LA U.E.
NOTE:
Los datos técnicos están sujetos a cambios sin previo aviso. Para más información o datos técnicos, por favor contacte nuestro departamento técnico o visite 
nuestra página web www.skema.eu. Condiciones de venta y tabla de datos de embalaje y logística véase a la páginas 34-35.
Para la contribución a los gastos de transporte, véase la Lista de precios dedicada.

TABELLA LOGISTICA _ TABLA LOGÍSTICA

I valori espressi sono calcolati considerando i decimi di millimetro  / Los valores expresados están calculados en décimas de milímetro.

I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso / Los datos técnicos están sujetos a cambios sin previo aviso

STAR.WOOD 5G ROVERE WHISKY

5958



Le tonalità dei decori qui riprodotte e le campionature esposte sono da considerarsi puramente indicative a causa 
delle caratteristiche intrinseche o delle variabilità del prodotto naturale utilizzato.
I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Il nostro ufficio tecnico è a disposizione per fornire 
le schede tecniche aggiornate.

Los colores de los acabados aquí reproducidos y de las muestras expuestas deben considerarse puramente 
indicativos debido a las características intrínsecas o a la variabilidad del producto natural utilizado. Los datos 
técnicos están sujetos a cambios sin previo aviso. Nuestro departamento técnico está a disposición para facilitarle  
las fichas técnicas actualizadas.
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